

ERRATUM

Advances in the pharmacotherapy of Alzheimer's disease

Jair C. Soares · Samuel Gershon

Eur Arch Psychiatry Clin Neurosci (1994) : 261–271

- page 261, line 12 of the abstract: instead of “*argisten-sion* converting enzyme” one should read “*angiotensin* converting enzyme.
- page 262, last paragraph, line 2: where it reads “Tetrahydroamino acridine (THA) is a potent acetylcholinesterase that...” one should actually read “Tetrahydroamino acridine (THA) is a potent acetylcholinesterase *inhibitor* that:...”.